VA Congressional 02 Mixed
Mode Full Results

Methodology Statement: The Concord Public Opinion Partners poll was conducted October 7th -10th, 2023.

The sample consisted of n=455 voters, with a credibility interval, similar to a poll’'s margin of error of +/-4.54

percentage points. The data sets were weighted by gender, age and race. Data was collected by contacting

voters from the Virginia voter file provided by Murmuration.

Sponsored by Education Reform Now Advocacy.



Sample Demographics

Are you a registered voter? Yes B 100%
Senate district District 17 - 21%
District 18 2%
District 19 3%
District 20  23%
District 22 - 21%
Partisanship Very likely a Democrat 4%
Somewhat likely a Democrat S 28%
Very unlikely a Democrat L 28%
Race White or Caucasian e 75%
Black or African American - 18%
Hispanic or Latino 4%
Asian 3%
Gender Female e 55%
Male S 45%
Age 18-23 6%
24-34 O 14%
35-49 T 24%
50-64 S 28%
65+ L 28%
Mode IVR  23%
Live calls 1%
Text T 47 %
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If you had to choose, who of the following do you trust more to handle issues related to schools and education?

Parents 43%

Local teachers 28%

Teachers union 13%

School board
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Local community
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Glenn Youngkin said during his campaign that he would demand better performance from our schools, do you think he
has delivered on his promise?

Yes 27%

42%

Don't know 31%
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How likely are you to vote to re-elect congresswoman Jennifer Kiggans?
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